



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

The Best of Brazil, Argentina, and Chile with Patagonia and Atacama 2025
13 days/12 nights
Лучшее Бразилии, Аргентины и Чили с Патагонией и Атакамой 2025
13 дней / 12 ночей

Стоимость программы для 1 человека в \$ USD:

Hotels + Services	SGL	1/2 DBL	1/3 TPL	1/4 QUAD
	\$11,888	\$6,628	\$5,647	\$4,616

Отели:

День 1-день у 3 Arena Leme hotel
День 3-день 5 Viale Tower hotel incl breakfast
День 5- день 7 NH Buenos Aires 9 de Julio
День 7- день 8 La Cantera Calafate
День 8- день 9 Costaustralis Hotel
День 9-день 10 Novotel Providencia Santiago
День 10-день 12 Diego de Almagro hotel
День 12- день 13 Novotel Providencia Santiago

День 1. Рио-де-Жанейро

Наслаждайтесь захватывающим видом, когда ваш самолет приземляется в Рио-де-Жанейро – в “Чудесном городе”, где зеленые холмы, бирюзовая вода, песчаные пляжи и высотные городские постройки сочетаются в уникальном сплаве жизни и человечества. Ваш водитель вместе с гидом отвезут вас из аэропорта в отель, во время чего вы сможете посмотреть на город с другой стороны, проехав мимо зданий в колониальном стиле и вдоль известного пляжа. Естественная красота Рио дает вам представление о тропическом лесе Амазонки, одновременно сохраняя всю необыкновенность латиноамериканского города. Прогулка по мозаичным плиткам Копакабаны многое рассказывает о жизни “кариоки” (жители Рио) – освежающий каипиринья, когда волны плещут о берег, азартная игра в футбол, и тысячи загорающих на белом песке. Вы действительно прибыли в рай.



День 2. Рио-де-Жанейро

Экскурсия на гору Корковадо + статуя Христа-Искупителя и гора Сахарная голова.

После вкусного тропического завтрака в вашем отеле отправляйтесь в путешествие к двум самым знаковым достопримечательностям Рио-де-Жанейро - статуе Христа-Искупителя и горе Сахарная голова (Pão de Açúcar).

Приключение начинается с посещения величественной статуи Христа-Искупителя, увенчанной вершиной горы Корковадо. По мере того, как вы поднимаетесь по пышному тропическому лесу, растет ощущение ожидания. Когда вы достигаете вершины, раскинутые руки монументальной статуи Христа встречаются с вами. Этот знаковый символ веры и бразильской культуры предлагает панорамный вид на Рио-де-Жанейро, включая его блестящие пляжи и живописную бухту. Это место для созерцания и встречи с захватывающей красотой.

После посещения Христа путешествие продолжается к горе Сахарная голова. Канатная дорога на вершину открывает панорамный вид на ошеломляющий пейзаж Рио. Город раскрывается перед вами, с пышной зеленью леса Тижук, глубокой синевой залива Гуанабара и городской застройкой районов Рио. С закатом солнца городские огни мерцают, создавая завораживающее зрелище.

Эти две достопримечательности вместе предлагают глубокое исследование природных и культурных сокровищ Рио-де-Жанейро, оставляя неизгладимое впечатление о вашем путешествии.



День 3. Рио-де-Жанейро - Фос-ду-Игуасу (Бразилия)

После завтрака вас отвезут водитель и гид в аэропорт, откуда вы отправитесь в Фос-ду-Игуасу.

По прибытии вас будет ждать водитель. Фос-ду-Игуасу – замечательное приключение, раскрывающее природную красоту и многокультурное богатство этого очаровательного места. В сердце этого опыта лежат

величественные водопады Игуасу, объект Всемирного наследия ЮНЕСКО и одно из самых величественных чудес природы в мире. По мере того, как вы приближаетесь к водопадам, звук падающей воды и вид тумана, поднимающегося от ревущих каскадов, сигнализируют о вашей неминуемой встрече с силой и красотой природы, предлагая незабываемый вид на сердце водопадов.

Путешествие по Фос-ду-Игуасу – это праздник для всех чувств, сочетающий в себе захватывающее зрелище природы с яркой палитрой разнообразных культур, оставляя неизгладимый след у всех, кто изучает этот исключительный уголок мира.

На протяжении всего путешествия вы будете окутаны пышным субтропическим тропическим лесом, который является домом для богатого разнообразия флоры и фауны. Цветные бабочки, экзотические птицы и постоянный ревущий звук водопадов создают неземную атмосферу.

После этого уникального опыта вы отправитесь в парк Safari Macuco и Птичий парк.

Изучение Safari Macuco и Птичьего парка в Фос-ду-Игуасу предлагает захватывающее



приключение, сочетающее в себе тесное общение с дикой природой и яркие птицы впечатления.

Путешествие начинается в Safari Masuco, эко-приключенческом парке, который погружает вас в пышный субтропический тропический лес, окружающий водопады Игуасу. По мере того, как вы продвигаетесь в глубь парка, вас окутывает симфония звуков природы – пение птиц, шелест листьев и отдаленный ревущий звук водопадов создают многоуровневый опыт. Несомненно, самым ярким моментом является захватывающая лодочная прогулка Safari Masuco, которая проводит вас по реке Игуасу, завершаясь близким знакомством с самими водопадами. Порыв воды, освежающий туман и громовой звук каскадов создают незабываемый опыт.

После острых ощущений от Safari Masuco - посещение Птичьего парка - приятный контраст. Этот птичий заповедник является домом для замечательного разнообразия экзотических видов птиц из тропических лесов Амазонки и со всего мира. Прогуливаясь по пышным вольерам парка, у вас будет возможность оказаться в непосредственной близости от ярко окрашенных туканов, шаловливых попугаев и изящных фламинго. Охрана природы и образовательные программы парка дают представление о важности защиты этих прекрасных существ.

- Дополнительно: Полет на вертолете над Водопадами .



День 4. Фос-ду-Игуасу (Аргентина) - Буэнос-Айрес

После вкусного завтрака в отеле вас отвезут на аргентинскую сторону этого райского уголка.

На протяжении всего путешествия вы найдете множество смотровых площадок, которые предлагают уникальные ракурсы на водопады. Вы можете почувствовать прохладный туман на лице, стоя в благоговейном трепете перед непосредственной силой и величием воды. Окружающий тропический лес - это процветающая экосистема, дом для бесчисленных видов дикой природы, включая бабочек, обезьян и красочных птиц, что добавляет очарования впечатлениям.

Аргентинская сторона водопадов Игуасу предлагает близкое и личное знакомство с этим чудом природы, позволяя вам оценить его изящную красоту и непосредственную силу воды. Это место, которое оставляет глубокое впечатление, соединяя вас с неукротимым духом



природы и ее величественными творениями. После этого незабываемого опыта водитель отведет вас в аэропорт. Следующая остановка? Буэнос-Айрес! Буэнос-Айрес, живая столица Аргентины, - захватывающий город, сочетающий европейскую элегантность с латиноамериканским задором. Для туристов он предлагает богатую палитру впечатлений. Исследуйте яркие здания и погрузитесь в страстную танцевальную культуру города.

Ни одно посещение Буэнос-Айреса не обходится без наслаждения его кулинарными изделиями. Попробуйте сочный аргентинский стейк в одном из известных в городе "паррильяс" и насладитесь бокалом "мальбека", фирменного вина страны. Конечно, вы не можете пропустить страстный танго. Буэнос-Айрес – это город контрастов, где отмечают искусство и культуру, а историческая архитектура встречается с

современными инновациями, с духом культурного наследия Аргентины, живущим в каждом углу. Будь вы любителем истории, гурман, энтузиастом танго или просто ищете незабываемое городское приключение, Буэнос-Айрес встречает вас с раскрытыми объятиями.

День 5. Буэнос-Айрес

После вкусного завтрака у вас будет возможность лучше узнать город во время полудневной экскурсии. Это путешествие погрузит вас в сердце и душу столицы Аргентины.

Вы посетите знаменитые места Буэнос-Айреса: площадь Пласа де Майо, Кафе Торре Молинос, театр Колон, улица Флорида и район Сан-Тельмо, где можно прогуляться по блошиному рынку.



После изучения исторических и архитектурных жемчужин города пришло время для главного события вашего тура: завораживающего танго-шоу. Вас отвезут в традиционное заведение танго, где вы будете восхищены захватывающим представлением. Страстные танцоры, эмоциональная музыка и интимная атмосфера перенесут вас в сердце самого любимого вида искусства Аргентины.

На протяжении всего вечера наслаждайтесь изысканным аргентинским ужином с сочным стейком и бокалом вина "мальбек", идеально дополняющим чувственные ритмы танго. Очаровательная атмосфера, богатая культура и страстный танец танго делают этот опыт действительно волшебным.

Это вечер элегантности, страсти и дружелюбия, который оставляет вас с дорогими воспоминаниями и уверенностью, что предстоящий год будет наполнен той же магией и энергией, которые заполняют танцевальную площадку танго.



День 6. Буэнос-Айрес - Калафате

После завтрака - трансфер в аэропорт с водителем, чтобы отправиться в провинцию Санта-Крус.

Провинция Санта-Крус в Аргентине - это обширный и захватывающий регион, который демонстрирует ошеломляющую естественную красоту страны и суровые ландшафты. Расположенная в южной части Аргентины, эта провинция известна своим разнообразным географическим рельефом, богатой историей и уникальными культурными влияниями.

Провинция Санта-Крус - место, где природа царит верховно, и ее захватывающие ландшафты оставят вас в трепете. Не важно, изучаете ли вы ее ледяные чудеса, восхищаетесь

суровыми патагонскими пейзажами или открываете ее культурное наследие, Санта-Крус обещает уникальное и незабываемое аргентинское приключение.

После прибытия у вас будет возможность увидеть одну из самых знаменитых достопримечательностей Санта-Крус, Национальный парк Лос-Гласиарес. Внутри парка вы найдете знаменитый ледник Перито-Морено, колоссальную массу льда, которая, казалось бы, бросает вызов силе тяжести, постепенно двигаясь вперед и отламываясь в бирюзовые воды озера Аргентино. Вы станете свидетелями громовых звуков и драматичных зрелищ, когда куски льда отламываются и падают в озеро.





День 7. Калафате - Пуэрто-Наталес

Утром, сразу после завтрака, вас отвезут в Пуэрто-Наталес, уникальный городок на южной окраине Чили. Расположенный в патагонском регионе, Пуэрто-Наталес является идеальной базой для исследования дикой природы и восхищения ее нетронутой красотой.

Сам городок - очаровательное сочетание традиционной чилийской культуры и сурового духа Патагонии. Его яркие дома и живые рынки создают теплую атмосферу. Для тех, кто ищет приключений, есть возможность совершить ледовый поход по ледникам и даже отправиться в плавание, чтобы посетить отдаленные острова.



TORRES DEL PAINE NATIONAL PARK



День 8. Пуэрто-Наталес

Утром вас проведут к одному из самых великолепных чудес, которые вы когда-либо видели. Национальный парк Торрес-дель-Пайне - это шедевр природы, который воплощает в себе суть нетронутой красоты и неукротенных ландшафтов. Этот знаковый парк известен своим драматичным пейзажем, от монументальных гранитных пиков до нетронутых ледниковых озер, и является обязательным для посещения любителей природы и искателей приключений.

Торрес-дель-Пайне - это не просто его "Торрес". В парке представлено разнообразие ландшафтов, включая обширные травянистые равнины, густые леса и кристально чистые озера, такие как Лаго-Пехоэ и Лаго-Грей. Ледник Грей, массивное ледяное поле, отламывающееся в Лаго-Грей, - еще одна изюминка парка. Посетители могут совершить лодочные экскурсии, чтобы увидеть ледник вблизи и даже погулять по его поверхности.

Дикая природа процветает в этой нетронутой среде, с гуанако, лисами, пумами и бесчисленным множеством видов птиц, что добавляет очарования парку. Любители птиц особенно очарованы возможностью увидеть кондоров, парящих высоко в патагонском небе. В парке проложена обширная сеть хорошо содержащихся троп, предназначенных для туристов всех уровней подготовки. От неспешных прогулок до сложных многодневных походов, есть тропа для каждого, чтобы исследовать чудеса парка. "Тропа W" и "Тропа O" - одни из самых популярных маршрутов, проходящих через самые знаковые места парка.

Торрес-дель-Пайне - это не просто место для любителей приключений, но также место одиночества, спокойствия и глубокой естественной красоты. Постоянно меняющиеся ландшафты, яркая флора и зов дикой природы делают это незабываемым опытом, оставляя посетителей с глубокой оценкой нетронутых чудес нашей планеты.



День 9. Пуэрто-Наталес - Сантьяго

После завтрака трансфер с водителем в аэропорт, откуда вы отправитесь в Сантьяго. По прибытии - встреча и трансфер в отель. Остаток дня свободен.



День 10. Сантьяго - Атакама

Утром, после вкусного завтрака, трансфер в аэропорт, для вылета в Атакаму.

Пустыня Атакама со своими неземными ландшафтами является раем для любителей наблюдать за звездами и тех, кто ищет связь с космосом. Здесь, среди высокогорной пустынной равнины, вы можете отправиться в завораживающее путешествие по наблюдению за звездами и посетить Долину Луны.

Пустыня Атакама известна как одно из лучших мест на Земле для наблюдения за звездами благодаря своей большой высоте, сухому климату и минимальному световому загрязнению. Здесь находятся несколько всемирно известных обсерваторий, и вы можете присоединиться к опытным астрономам, чтобы исследовать Вселенную. Вооружившись мощными телескопами, вы будете наблюдать за далекими галактиками, туманностями и планетами, погружаясь в бескрайность космоса. Ясность ночного неба завораживает, и вы сможете увидеть небесные чудеса, скрытые от городских небес.

После вашего космического путешествия отправляйтесь в близлежащую Долину Луны (Valle de la Luna), сюрреалистический лунный пейзаж, расположенный недалеко от Сан-Педро-де-Атакама. Долина известна своими причудливыми геологическими образованиями, солончаками и высокими песчаными дюнами. Заходящее солнце окутывает долину теплыми, переливающимися цветами, создавая захватывающее зрелище. Это место, где вы можете прогуляться среди соляных пещер, острых скальных образований и даже покататься на сноуборде с дюн.

Сочетание наблюдения за звездами в пустыне Атакама с посещением Долины Луны - это замечательный опыт, который соединяет вас с небесными тайнами Вселенной и земными чудесами нашей планеты. Это исследование крайностей, от бескрайней просторы космоса до захватывающих ландшафтов этого уникального пустынного региона.



День 11. Атакама

Утром у вас будет возможность посетить Высокогорные лагуны.

Высокогорные лагуны в пустыне Атакама - это необычайное чудо природы, которое манит путешественников своей сюрреалистической красотой и высокогорным очарованием. Расположенные на высоте более 4000 метров (13 000 футов) над уровнем моря, эти блестящие лагуны - доказательство необыкновенных ландшафтов, которые можно найти в этом отдаленном регионе.

Эти лагуны обрамлены заснеженными вулканами, включая импозантный Ликанкабур, создавая завораживающий фон, который кажется почти сюрреалистичным по своей красоте. Ярко-синие воды лагун резко контрастируют с окружающими пустынными засушливыми просторами.

Посетители могут исследовать лагуны и их окрестности во время пеших прогулок или фотоэкскурсий, где ошеломляющие виды предоставляют широкие возможности для съемки идеального кадра. Разреженный прохладный воздух и ощущение одиночества в этой отдаленной высокогорной среде создают спокойный и завораживающий опыт. Для путешественников Высокогорные лагуны - место, где можно связаться с нетронутой и дикой красотой природного мира. Резкий контраст между яркими водами и суровой высокогорной пустыней создает незабываемую картину, которая оставляет долговременное впечатление о чудесах, которые можно найти в этом отдаленном уголке мира.



День 12. Атакама

В последний день трансфер с водителем в аэропорт Каламы для вашего рейса в Сантьяго. Встреча и трансфер в отель.



День 13. Сантьяго и вино

Обзорная экскурсия по Сантьяго-де-Чили и виноградникам с дегустацией вина в Долине Майпо.

Обзорная экскурсия по городу (полдня)

Обзорная экскурсия по Сантьяго, посещение исторического центра с его площадью Оружия, Почтой, Муниципалитетом, Правительственным домом "Ла Монеда" и холмом Санта-Люсия. Экскурсия продолжается на восток от города, чтобы увидеть его современные жилые районы и новые коммерческие зоны.

Долина Майпо

Долина Майпо известна своими красивыми виноградниками, окруженными величественными Андийскими горами. Экскурсия проводит вас через виноградники, позволяя вам стать свидетелем процесса выращивания винограда и узнать о технологиях виноделия, характерных для региона. Попробуйте вкусное вино и уезжайте из Чили в поднятом и счастливом настроении!

Трансфер в аэропорт для рейса домой.

В стоимость включено:

- ✓ Билеты на все экскурсии
- ✓ Все трансферы
- ✓ Проживание в указанных отелях или подобных
- ✓ Завтрак в отеле
- ✓ Медицинская страховка

В стоимость не включено:

- Международные авиаперелеты
- Чаевые
- Питание, не указанное в программе
- Личные расходы
- Внутренние перелёты от 1300 долларов / человек

Примечания:

- ◆ Организатор оставляет за собой право изменить указанные в программе отели на другие отели той же категории.
- ◆ Организатор оставляет за собой право изменить порядок экскурсий в рамках программы тура.
- ◆ Организатор не несёт ответственности за пропущенные завтраки в отелях при раннем выезде утром в случае раннего рейса или экскурсии.